Этимология слова МОСКВА

Памяти Героев Донбасса

Начнем с известной метафоры (рис. 1).



Рис. 1. Донбасс – СЕРДЦЕ России.

Но если Донбасс это СЕРДЦЕ России, то Москва – ее МОЗГ (в устном произношении – МОСК). В исходном виде, несомненно, МОСКОУ, на записи через отмененную Петром букву ОУК. Такое произношение целиком сохранилось в английском, а по-французски хотя и сокращенном произношении МОСКУ, но на записи в побуквенном ее прочтении МОСКОИ – тоже МОСКОУ.

Нас же интересуют русские сокращения. Первичным является МОСКОВ, аналогично РОСТОВ, полностью сохранившимся в производных — МОСКОВский или МОСКОВская. Родительный падеж РОСТОВА, МОСКОВА дает вторичное сокращение — МОСКВА.

Понятно, что уничтожение России должно начинаться с поражения ее MO3 Γ A (рис. 2 – 7).



Рис.1. Метафора — маленький Давид поражает могучего Голиафа ударом в голову, то есть в $MO3\Gamma$



Рис.2. Сожжение МОСКВЫ Тохтамышем



Рис. 3. Захват МОСКВЫ лжецарем Петром



Рис. 4. Сожжение МОСКВЫ Наполеоном



Рис. 5. Разгром Кремля большевиками 15 ноября 1917 года



Рис. 6. 1941 год. Немцы уже видят в бинокль пригороды МОСКВЫ



Рис. 7. 1993 год. Лицо демократии в МОСКВЕ

И пока МОСКВА остается МОЗГОМ, сердце России – Донбасс не победить. Кстати, фамилия Мозговой тоже означает МОСКОВСКИЙ (Рис.8).



Рис. 8. Герой Донбасса Алексей Мозговой – МОСКОВСКИЙ.

К слову Москва вплотную примыкает слово МОСЬКА. Получившее популярность в эпоху создания И.А. Крыловым басни «Слон и Моська» (конец 1808 года).

В которой сопоставляются потерпевшая досадное поражение 12 июня 1807 году при Фридланде Россия и победившая наполеоновская Франция, метафорически представленная Слоном Бастилии (рис. 9).



Рис. 9. Слон Бастилии. Идея предложена Наполеоном в 1808 году.

А словом МОСЬКА обозначается психованная от страха крохотная собачонка. Ее *тупорылая* и *курносая* мордочка дала еще одно производное – МАСКА. Курносыми были императоры Павел Петрович и его сын Александр Павлович.

Но как при этом сами французы произносят слово Москва? – Моску́ (Moscou). Отсюда ясно происхождение слова МО́СЬКА. Это просто «Москва» во французском произношении.

Развитием слова «мо́ська», дополнительно усиливающим ее малость, является «мошка», образуемая сменой произношения «С» на «Ш». Почти неразличимое насекомое, наблюдаемое уже как точка.

Затем возникает «мушка», несомненно, означающее, что и первая гласная в слове МОСКОУ тоже была двугласием ОУК — МОУСКОУ. С двумя вариантами ударений - М Ó УСК и МО УСК и последующих сокращений МОСК и МУСК. Образующих «чередование гласных О и У».

A от нее уже просто «муха» http://sciteclibrary.ru/rus/catalog/pages/13865.html .